

# 孙婉婷夺得二青会开幕后内蒙古代表团首金

◎ 内蒙古看台

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 8月13日,二青会现代五项比赛在山西省晋城市激战正酣,我区运动员孙婉婷稳健发挥、表现出色,夺得二青会开幕后内蒙古代表团的首

枚金牌。据了解,本次比赛吸引了来自全国19个省市区体校、俱乐部代表队的196名运动员展开激烈角逐,内蒙古共派出10名运动员参赛。在当日比赛中,呼和浩特市体育运动学校运动员孙婉婷在现代五项U19体校组

女子激光跑个人赛中以12分37秒的成绩,将金牌收入囊中。此外,在11日进行的二青会现代五项争夺中,呼和浩特市体育运动学校运动员李湃在U19体校组女子个人四项赛中获得铜牌。比赛结束后,内蒙古现代五项队主教练朝鲁对

运动员的表现十分满意,他告诉北方新报融媒体记者:“队员们在赛场上都拿出了敢打敢拼、一往无前的劲儿。参加二青会是一次很好的历练,能够让运动员们在比赛中增长见识、提高水平、增加交流、总结经验,二青会带给大

家满满的收获。”刚刚夺冠的孙婉婷激动地说:“虽然自己对比赛场地有些难以适应,但在比赛中发挥很稳定,得到了让自己和教练都十分满意的成绩。对于接下来的比赛,我的信心更足了,也会把平时训练水平发挥到最好。”



## 斯内德退役 荷兰“四大才子”一年内全部归隐

《羊城晚报》消息 8月13日,35岁的荷兰中场球星斯内德宣布退役,罗本和范佩西同样在今年宣布退役,范德法特则是去年11月退役,荷兰“四大才子”至此全部归隐。

斯内德在接受家乡球队乌德勒支采访时宣布退役决定,他将进入荷甲乌德勒支俱乐部任职,负责商业开发。斯内德表示:“我的职业生涯到此结束,我想找个好地方分享我的回忆。”

斯内德出生于1984年6月,司职攻击型中场,传球视野和脚法极佳,得分能力同样很出色。斯内德出自阿贾克斯青训体系,2003年2月完成阿贾克斯一线队首秀,他还效力过皇家马德里、国际米兰、加拉塔萨雷、尼斯、卡塔尔球队阿尔加拉法。

2009年夏天,斯内德由皇马加盟国米。2010年是斯内德的鼎盛时期,他



斯内德

不仅以核心身份带领国米赢得2009~2010赛季欧冠、意甲、意大利杯三冠王,还在2010世界杯帮助荷兰打进决赛。2009~2010赛季欧冠,斯内德以6次助攻成为助攻王。2010世界杯,斯内德、罗本、范佩西是荷兰3张王牌,范德法特担任“超级替补”。那届世界杯1/8决赛,荷兰以2:1战胜斯

洛伐克,罗本和斯内德分别进球;1/4决赛,荷兰以2:1逆转战胜巴西,斯内德攻入两球;半决赛,荷兰以3:2战胜乌拉圭,斯内德和罗本分别进球。在2010世界杯,斯内德获得银球奖和铜靴奖。

斯内德在俱乐部生涯里总共出场573次,取得152个进球和142次助攻,

总共获得21座冠军奖杯,包括1个欧冠冠军、1个世俱杯冠军、6个联赛冠军(涵盖荷甲、西甲、意甲、土超)以及13个足协杯赛冠军。在荷兰国家队,斯内德2003年4月迎来首秀,共为荷兰出场134次,取得30个进球和33次助攻,参加过3届世界杯和3届欧洲杯。(刘毅)

## 用冠军提升自信 中国男篮向世界杯进发

《新快报》消息 8月12日晚,昆山国际男篮锦标赛落下帷幕,中国男篮在最后一场比赛中,以6分优势击败波多黎各,以三战全胜的战绩捧起了冠军奖杯。在距离男篮世界杯开幕还有不到20天的日子里,这一成绩也将鼓舞球队,提升球员自信。

本次锦标赛,中国男篮特意选择了来自欧洲、非洲和亚洲的3个对手,这也是对世界杯小组赛3个对手的一次模拟。就连三大洲对手出战的顺序,也与世界杯小组赛完全相同。更重要的是,球队绝对核心易建联在本次锦标赛中正式代表球队出战。中国队主帅李楠此前表示,球队的内线拥有易建联、周琦、王哲林这样的球员,具有高度优势,放眼整个世界都是有竞争力的。正如李楠所说,球队首场对阵安哥拉,3名内线合力拿下34分20个篮板,牢牢占据场上主动。次战面对克罗地亚,3人依旧在内线给对方制造了巨大威胁。

对阵波多黎各,3人仍然是中国男篮的主攻点,半场结束时3人已拿到28分。全场比赛,波多黎各对这3人的进攻并没有太多办法,最终易建联拿到全队最高的22分8个篮板,王哲林拿到17分5个篮板,周琦则贡献12分8个篮板。有球迷表示,如今队中这三大内线,让人联想到了当年姚明、王治郅与巴特尔组成的“移动长城”。

四国赛之后,中国男篮将于23日和25日在广州、武汉参加两场与巴西的对抗赛,这两场比赛也是球队磨炼阵容的最后机会。在所有比赛结束后,球队征战世界杯的12人大名单就将正式出炉。(高京)

# 随身WiFi会成为“全能旅伴”吗?

文化和旅游部数据中心发布的相关信息显示,2018年,中国全年出境人次超过1.49亿,比2017年增长14.7%。出境游热度不减,海外旅游时想要随时随地上网,随身WiFi便成为不少游客首选。费用较低、使用方便,更关键的是身在海外也不必担心“断网”后错过重要信息。而随着运营商深入推进提速降费,价格优势受到冲击,随身WiFi未来将何去何从?

**方便实惠,多人使用很划算**  
北京的许女士前不久刚刚结束了与好友的捷克之旅,这趟旅程,随身WiFi帮了她的大忙:拍摄的美景即刻上传,与大家分享;有了网络,家人随时都能与她取得联系,在出行安全上也多了一份保障。身为出境游“达人”的许女士告诉记者,她几乎每次出国都会租用随身WiFi,这样一起旅行的朋友可以共享网络,比开通国际漫游流量包更方便实惠。“费用每天在20多元左右,我们几个人一起使用的确很划算。”许女士说。

美景发朋友圈、自由行手机导航、App搜索周边美食与特色景点……出境游中的网络使用刚需催生了近几年的随身WiFi产品市场。但伴随着运营商国际漫游费下调措施相继出台,如今除了随身WiFi,消费者面对出境游网络产品时也拥有更多选择。

漫游费大幅下调,通过诸多畅享套餐,每天的流量费用基本可以控制在20多元左右,随身WiFi还能继续保持现在的热度吗?记者在采访中发现,有些游客的首选依旧是随身WiFi,因其可



以在费用相近的前提下提供多人上网的环境,无须每个人都开通国际漫游,依然具备价格优势。但也有消费者表示,在国际漫游费降下来之后,自己今后出国时将直接开通国际漫游流量,主要还是出于对信号稳定性的考虑。“以前我开通过的漫游包每天要花好几十块钱,价格贵,我也跟同事使用的随身WiFi做过对比,感觉还是直接选择运营商的国际漫游信号会更稳定。现在费用低了非常方便。”在北京五道口附近工作的贺先生告诉记者。

**标准缺失,产品同质化严重**  
许女士坦言,随身WiFi虽然便捷,但在实际

使用过程中也尚存不足,“对于外出旅行来说,随身WiFi的续航能力并不够好,基本需要每天充电,而且机器本身也较重。”许女士表示,时常出现的信号不畅也是影响用户体验的症结所在。

事实上,随身WiFi市场火热,但产品质量良莠不齐。不久前,某随身WiFi主流厂商产品再次出现3C认证被暂停。根据中国质量认证中心官网显示的相关信息,证书暂停原因为“工厂监督检查不通过、工厂检查有严重不符合项(如产品一致性存在问题等)或工厂检查不符合项报告没有在规定的期限内采取纠正措施报检查组验证并有效”。作为中国政府为保护消费者人身安全和国家安全,加强产品质量管理、依照法律法规实施的一种产品合格评定制度,3C认证对于产品安全性来说至关重要。

业内分析人士认为,整体行业标准缺失、产品同质化是当前随身WiFi企业面临的主要问题,而随着5G商业化临近,随身WiFi企业的转型路径值得深思。漫游费降低的大背景下,随身WiFi在消费者心中的地位也受到影响,拥有持续创新能力的公司才可以在激烈的市场竞争中保持住自身竞争力。**着手转型,实现随身WiFi“跨界”**

对消费者来说,随身WiFi或是运营商漫游流量包各有优势。流量包出境无需换卡,也不用交押金租还随身WiFi设备;随身WiFi赢在价格优势,虽然这一优势正在逐渐被冲淡。专家表示,有些随身WiFi设备可以选择多国通用,尤其在家庭出游的情境下,随身WiFi从便捷和成本角度来说有优势。与此同时,虽价格稍贵但信号更稳定的漫游流量包也逐渐获得更多用户青睐。

竞争压力之下,出境WiFi厂家早已着手开始转型,增加产品功能,开发使用属性。一个小小的随身WiFi不仅是网络信号源那么简单,生产者希望把它打造成为游客在境外游玩时的“全能伴侣”,实现产品“跨界”。百度与途鸽曾联手推出过首款“智能翻译+随身WiFi”二合一产品,目的就在于一次性为消费者解决出境游中的“两大难题”。解决了言语不通的问题,对于提高出境游体验来说无疑是强劲助力。而像如今不少出境游客使用的漫游超人,也在基础网络功能之外,设置了诸多辅助功能,翻译、导航、反向充电等等,可以为游客提供更加全面和周到的境外综合服务,应对出门在外的多种突发情况。想要在激烈竞争中突围,强化核心竞争力永远是不二法门,拥有了更多延展服务的随身WiFi,离“全能旅伴”的角色越来越近了。

(《人民日报》)